

# В ПЕРЕД

Орган Загорского ГК и РК ВКП(б),  
городского и районного Советов депутатов трудящихся

№ 129 (2150)

СУББОТА, 6 июня 1942 г.

Год издания 12-й

Производственно-техническое обучение и помощь новым рабочим является сейчас одной из главнейших задач руководителей, партийных и профсоюзных организаций на всех промышленных предприятиях.

## Повседневно воспитывать и обучать новых рабочих

На наши фабрики и заводы пришло и приходит много новых людей, преимущественно женщин и подростков. Люди эти впервые на производстве, у них нет квалификации, но они горят желанием помогать родине трудом на предприятиях, принести наибольшую пользу Красной Армии.

Важнейшая задача хозяйственников, партийных и профсоюзных организаций — помочь новым рабочим в кратчайший срок стать вполне квалифицированными работниками, воспитать их в работе до уровня ударников и стахановцев.

Передовые рабочие наших предприятий считают первейшим своим долгом обучать новичков. Токарь-стахановец Механического завода тов. Пузырев обучает своей профессии трех девушек. Много сил отдает подготовке новых кадров стахановка Трикотажной фабрики тов. Шалашова, обучающая сейчас 10 новых работниц.

Обучая работе новых людей, эти и многие другие товарищи делают большое государственное дело. Все вновь поступающие неквалифицированные рабочие должны прикрепляться к опытным, знающим свое дело рабочим. Это — надежный способ обучения молодых производственников.

Каждый завод, каждая фабрика, промартель должны готовить для себя рабочую силу. Однако, у нас есть еще такие руководители, которые надеются на приход высококвалифицированных рабочих и не обучают новые кадры. Так свою работу строит управляющий райпромкомбинатом т. Бузин. Обозрительная мастерская здесь все имеет, но план не выполняется, и только потому, что руководители своевременно не приняли мер по обучению новых кадров. Подобные руководители делают большую ошибку в своей работе, ожидая, что кто-то придет, откуда-то придут квалифицированные рабочие. Готовить кадры надо у себя на производстве силами инженеров, мастеров, опытных рабочих. Этого повелительно требует военная обстановка.

Обучение рабочих не кончается с прикреплением их к стахановцам. Молодым производственникам надо повседневно помогать и после окончания учебного срока, не предоставлять их самим себе. Надо добиваться того, чтобы каждый из них в кратчайший срок выполнял норму выработки.

Обучая и воспитывая новых рабочих, мы тем самым создаем могучую силу нашей промышленности, силу, которая поможет нам быстрее выполнить первомайский приказ Наркома Оборонны товарища Сталина о разгроме немецко-фашистских мерзавцев в 1942 году.

### СПЕЦИАЛИСТЫ СВЯЗИ

В конце мая произведен второй выпуск учащихся на курсах радиостановщиков при горсовете Осоавиахима. Из окончивших курсы 6 человек отправлены на службу в Красную Армию, 9 человек будут продолжать учебу в Московском техникуме связи. Остальные курсанты в ближайшее время получают направление на работу по своей специальности.

Г. БАРАНОВА.

## ОТ СОВЕТСКОГО ИНФОРМБЮРО

Вечернее сообщение  
4 июня

В течение 4 июня на некоторых участках фронта происходили бои местного значения и активные действия авиации.

За 3 июня частями нашей авиации на разных участках фронта уничтожено или повреждено 115 немецких автомашин с войсками и грузами, 40 подвозов боеприпасами, 9 полевых и зенитных орудий, 8 зенитно-пулеметных точек, 4 прожектора, взорвано 4 склада с боеприпасами, разбито два железнодорожных эшелона, рассеяно и частью уничтожено до шести рот пехоты противника.

На одном из участков Юго-Западного фронта наша часть отразила атаку противника. Перед передним краем нашей обороны немцы оставили 240 трупов. На другом участке разведывательный отряд совершил внезапное нападение на один из пунктов вражеской обороны. Разведчики взорвали 3 ДЗОТа, захватили 8 пулеметов, 3 миномета, противотанковое орудие и уничтожили 100 гитлеровцев. Взяты пленные.

Наша авиаразведка донесла, что на одном из прифронтовых аэродромов противника сосредоточено до 20 самолетов. Летчики эскадрильи гвардейского полка под командованием майора Нестеренко (Калининский фронт) прорвали сквозь завесу зенитного огня к вражескому аэродрому и уничтожили 10 немецких самолетов и бензохранилище.

Командиру батареи — старшему лейтенанту Баландину стало известно, что по одной дороге проходит большая колонна войск противника. Внезапным

огневым залпом колонна была рассеяна.

Отряд курских партизан недавно провел несколько успешных операций против немецко-фашистских оккупантов. Партизаны совершили нападение на крупный склад с горючим и сожгли его. Охрана склада, состоявшая из 24 гитлеровцев, уничтожена. Партизаны устроили несколько засад на дорогах, ведущих к фронту. Гранатами и бутылками с горючей жидкостью они подожгли 2 немецких танка, 5 автомашин с боеприпасами и истребили до 50 немецких солдат и офицеров.

Пленный солдат 1 роты 515 полка 294 немецкой пехотной дивизии Эрнст Полацк рассказал: «Настроение солдат нашего полка подавленное. Им надоела война и они хотят вернуться домой. Почти все солдаты подбирают и читают советские листовки. Большое впечатление произвела листовка, в которой была напечатана нота Молотова о зверствах немецких военных властей в оккупированных районах Советского Союза. Командование выполнилось и učinило тщательный обыск. Перетрясли все личные вещи солдат. Мы, новоприбывшие из Германии солдаты, лично убедились в том, что все написанное в ноте Молотова правда. По дороге на фронт наш эшелон долго стоял на станции Кременчуг, и мы там видели 25 изуродованных трупов. Из распросов мы узнали, что все замученные и убитые — это местные жители и пленные русские солдаты».

Ниже публикуются выдержки из письма, найденного у убитого немецкого солдата: «Почти невозможно выдержать мучения. Сапоги, чулки, брюки и белье превратились в лохмотья. Ты не можешь себе представить, как плохи наши дела. Я не стану подробно описывать нашу жизнь, ибо ты будешь

еще больше беспокоиться за меня. Скажу коротко — мы по горло сыты этой нищенской жизнью вооруженных бродяг...»

Немецкие и итальянские захватчики поработили и обрели на вымирание население Греции. От голода умерли десятки тысяч греков. Оккупанты чинят зверские расправы над мирным населением, но им не удалось покорить свободолюбивых греков. Партизанские отряды в центре и на юге Пелопонеса, в районе Олимпа, и в горах Крита беспощадно мстят оккупантам за все их злодеяния. В одном городе партизаны убили итальянского губернатора и захватили несколько немецких солдат и офицеров в качестве заложников. Некоторое время назад в районе Парнас партизаны напали на поезд, в котором везли английских военнопленных. Партизаны освободили 300 военнопленных и увели их с собой в горы.

### Конец „психической“ атаки

ЮГО-ЗАПАДНЫЙ ФРОНТ. На одном участке фронта наши бойцы зашли во фланг фашистской части. Для того, чтобы выправить положение, гитлеровцы несколько раз силой до двух батальонов, поддержанных 14 танками, бросались в контратаку. Неся большие потери, враг откатывался назад.

В 12 часов дня бойцы заметили, как из окопов и блиндажей вылезли пьяные немецкие солдаты и, поднявшись во весь рост, пошли в „психическую“ атаку.

Бойцы хладнокровно подпустили немцев на близкое расстояние и открыли ураганный огонь. Протрезвившиеся немцы, не успевая подобрать убитых и раненых, бросились бежать. На поле боя осталось свыше 150 трупов фашистов.

Вскоре появились немецкие танки. Их встретили артиллеристы, расстреливая в упор прямой наводкой. 3 вражеских машины было уничтожено. Гитлеровские танки повернули назад.

З. ЛИПАВСКИЙ.

## СОРЕВНОВАНИЕ ТРАКТОРИСТОВ

Посеять быстро и хорошо, завоевать высокий урожай и дать фронту как можно больше продовольствия — такова задача, которая была поставлена перед коллективом Хотьковской МТС в проведении весеннего сева в колхозах. При недостатке тягловой силы в колхозах и плохой упитанности лошадей трактористам принадлежала решающая роль.

Коллектив работников Хотьковской МТС включился в социалистическое соревнование, заключив договор с Загорской МТС. Социалистические обязательства взяли трактористы и бригады.

Тракторные бригады взяли на себя обязательства: — за весенний сев выработать на 15-сильный трактор (в мягкой пахоте) по 110 гектаров против установленных планом 100 гектаров; посеять не менее 70 гектаров на селенку, против установленных 55 гектаров; сэкономить горючего по 1 килограмму с гектара пахоты.

К 1 июня Хотьковская МТС обработала 2548 гектаров (в мягкой пахоте), что составляет 108 процентов к плану, установленному МОЗО, и 84 процента к плану, принятому МТС по договору с колхозами.

Передовые тракторные бригады с честью выполнили взятые на се-

бя обязательства в весеннем севе. Бригада № 3 (бригадир М. И. Морозов) обслуживает колхозы Алферьевского сельсовета. Производственное задание на севе она выполнила на 114 процентов, выработав по 110 гектаров на трактор, в мягкой пахоте. Установленный план ярового сева выполнен на 183 процента. Вместо 55 гектаров (по плану) посеяно 101,5 гектара.

Трактористы Е. И. Дрожжин и Б. В. Туркин в течение 15 дней от начала сева выработали каждый больше 45 гектаров и, согласно приказа Наркома Земледелия, имеют право на получение премии в 35 трудодней.

Передовая в МТС — бригада № 5 (бригадир А. И. Добров). Эта бригада работает в колхозах Васильевского сельсовета и выполнила производственное задание на 100 процентов, план ярового сева — на 118 процентов. Лучший тракторист этой бригады Д. И. Малеев выработал на тракторе «ХТЗ» за свою смену 83 гектара и сэкономил 83 килограмма горючего. Трактористы А. И. Проворнов и П. С. Каленков также перевыполнили свои задания и по несколько десятков литров сэкономили горючего. Все эти три товарища имеют право на получение премии в 35 трудо-

дней. И в той и в другой бригадах работы выполнены на хорошо и отлично. Здесь много уделяли внимания организации труда в бригадах, воспитанию молодых трактористов.

Однако, в нашей МТС не все бригады работают так хорошо. Тракторная бригада № 4 (бригадир Н. И. Белов) выполнила свое задание на севе только на 60 процентов. На 3 тракторах здесь вспахали 139 гектаров, т. е. столько, сколько вспахали трактористы Дрожжин и Аверьянова из 3-ей бригады на одном тракторе «ХТЗ». Бригада № 4 перерасходовала больше полтонны горючего.

Так же плохо работали бригады, где бригадиром т.г. Коротков и Мокрицин. Руководители этих бригад не обеспечили нормальной работы тракторов, были случаи аварий, больших простоев, а отсюда и плохая работа.

Первенство в соревновании тракторных бригад занимают бригады товарищей Морозова и Доброва. По ним должны равняться все наши трактористы, чтобы в ближайшие дни завершить выполнение своих производственных заданий на весеннем севе.

И. Ляпунов, старший агроном  
Хотьковской МТС.

